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VALYI GYULA MATEMATIKA SZAKKOR /2018.02.02.
Egy futdéversenyen az induldk negyede eldttem, 68-an mogottem értek célba. Hanyadik lettem ezen
a versenyen, ha minden induld célba ért, és nem volt holtverseny?
Egy 28 f6s osztaly tanuloi azt a feladatot kaptdk matematika oran, hogy 6t matematikus képét
allitsak parba az 6t matematikus nevével. Az osztaly minden tanuldja elkészitette mind az 6t parba
allitast, 5-en hibatlanul. Legfeljebb 2 part 8-an talaltak el. Hany tanul6 talalt el pontosan 3 part?
Pirit négy baratndje latogatta meg a sziiletésnapjan:Vali, Orsi, Agi és Kata. A négy lany csaladi
neve valamilyen sorrendben: Toth, Kovacs, Szabo ¢és Varga. Elsonek Varga érkezett, masodiknak
Agi, Aztan Kovécs, végiil Kata. Mindenki hozott ajandékot: Varga viragot, Orsi egy konyvet, Kata
tarsasjatékot, Toth pedig egy CD-t. Mi a Kovacs lany keresztneve, és mit vitt ajandékba? Melyik
lanynak mi a neve és mit vitt ajandékba?
Kezdetben Fekete Endre ezerhetvenegy fekete tehene meg Tehenes Elek negyven tehene nem
fekete tehene Szeged mellett egy meleg helyen legeltek. Ezek mellett Fecske Emese kecskeserege
evett. Fekete tehenek hetede, meg nem fekete tehenek fele, meg hetven kecske elment hegyekbe,
mert meleget nem szerette. Ezzel Szeged mellett tehenek meg kecskesereg kevesebben, ezeregyen
lettek. Mely lehet jelenleg Szeged mellett kecskesereg hetede?
Egy mozi utolso sordban 14 sz&k van. Mennyi lehet a legtobb olyan szék ebben a sorban, amelyen
il néz6, ha minden szék mellett van tires szék?
Andras, Bence és Csaba egymas kozt pingpongversenyt rendeztek. Megegyeztek abban, hogy aki
veszit egy mérkdzésen, az a kovetkezOn nem jatszik. Az elsd mérkdzésen Andrés legydzte Bencét,
az utolsoban pedig Csaba Andrast. Hanyszor nyert Bence, ha Andras 14, Bence 15, Csaba 19
mérkdzeést jatszott? (Pingpongban dontetlen nincs.)
Seholsincs-szigeten kétféle ember él: igazmondd, aki mindig igazat mond, és hazudds, aki mindig
hazudik. Egy napon a szigetre téved egy kivancsi vandor, aki szeretné kideriteni harom
szigetlakorol, Samurdl, Tomirdl és Manorol, hogy melyik csoportba tartoznak. Megkérdezi Samut:
“Te igazmond6 vagy?” Samu valaszol ugyan, de a vandor nem érti, hogy mit mond. Ezért
megkérdezi Tomit: “Mit mondott Samu?” Tomi vélaszol: “Azt mondta, hogy nem.” Ekkor
kozbeszol Mand: “Ne higgy Tominak, hazudik!” Melyik szigetlakorol tudhatja a vandor, hogy
melyik csoportba tartozik?

A kalozok egy lakatlan szigeten kijeloltek egy 4x4-es négyzetracsos teriiletet,
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ahol t6bb ladaba szétosztva elrejtettek kincseiket. Minden sorban és minden 4 -
oszlopban pontosan egy ladat rejtettek el. Errdl egy olyan rajzot készitettek, 2 [ > 7
amelyen a ladak helyét nyilakkal hataroztak meg (lasd abra). A rajzon a nyilak )
a ladak helye felé mutatnak. Egy nyil tobb lada helye felé is mutathat, és TR d<_
a

minden lada helye felé mutat legalabb egy nyil. Amelyik mezdben nyil van, az
nem lehet lada helye. Ha a rajzon két mezd a csucsaval érintkezik, akkor nem jeldlheti mindkét
mezoOlada helyét. Melyik helyre rejtettek ladat a kalézok?

Az 1. abran lathato 4x4-es négyzetracsra elhelyeztiik a lehetélegkevesebb
L-domindt (lasd 2. dbra) ugy, hogy még egy L-dominot mar nem lehet a ‘
négyzetracson  elhelyezni. Hény L-domindét helyeztink el a 3 abra
négyzetracson? (Minden L-dominé mindharom négyzete pontosan '
illeszkedik a négyzetracs egy-egy négyzetére, és nincs olyan négyzet,
amelyet egynél tobbdomino fed.)

Fehér papirbol kettd azonos méretii négyzetet vagtam ki, majd az egyiket

haromszogre vagtam (lasd abra). Ezutan olyan sikidomokat raktam ki, B B
amelyek mindegyike a harom sikidombdl 4all, és amelyben minden

érintkez6 sikidom teljes oldallal kapcsolodik a masikhoz. Hany kiilonb6z6 alakzatot rakhattam ki?
(két alakzat nem kiilonb6z0, ha forgatassal vagy tiikrozéssel fedésbe hozhato).

Hény babut lehet feltenni a 8x8-as sakktablara ugy, hogy minden sorban €s minden oszlopban
kétszer annyi vildgos babu legyen, mint sotét babu, ha a feltett babuk szama a lehetd legtobb?

Egy mozi utols6 soraban 14 szék van, ezek koziil 6 széken iil egy-egy nézd. Mennyi a legtobb lires
sz€k, ami egymas mellett lehet, ha minden sz¢k mellett van iires szék?
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Andras, Bea, Csilla és Dénes a 28 dominobdl alloé készletiikkel domindznak. A lehetséges
dominobol pontosan egyet tartalmaz. A jatékosok neviik kezddbetiijének abécé sorrendjében tettek
le egy-egy dominoét az asztalra. A dominokat tigy tették egymas mellé egy sorba, hogy a csatlakozo
dominok illeszked6 felén mindig egyenld szamu potty volt. Két kor utan minden jatékos 6sszeadta
az altala letett dominok szamat. Andras 23-at, Bea 20-at, Csilla 18-at és Dénes 16-ot kapott. ezutan
Andras [a:jdomin()t tette le. Melyik dominot tette le Csilla a masodik korben?

Egy kartyakeverd gépbe betettiink 9 betiikartyat MATEKHAZI sorrendben. A gép keverés utan a
lapokat ZMKTIAEAH sorrendben adta ki. Ezutén a lapokat az elsé keverés utani sorrendben Gjra
beletettiik a gépbe. A kartyakever6gép a belehelyezett 9 kartyat egy keverés soran mindig
ugyanugy rendezi at. (Pl. a 4. helyen 1év6 lapot mindig a 9. helyre teszi.) Milyen sorrendben jottek
ki a lapok masodik keverés utan?

Hat kulcs van felflizve egy karikara. A kulcsok ranézésre megkiilonboztethetetlenek, és két oldaluk
egyforma. a kulcsokat szeretnénk megkiilonbdztetni, ezért mindegyikre egy-egy szines sapkat
huzunk. Hany szinre van sziikségiink, ha a lehetd legkevesebb szint hasznaljuk fel?

Berci leirta egy lapra azt a legkisebb pozitiv egész szamot, melyet megszorozva szamjegyeinek
Osszegével haromjegyli szamot kapunk. Mennyi a leirt szdm szamjegyeinek szorzata?

A galagonyafalvi lotton 35 szdm koziil huznak ki 30 nyerdszamot. Legkevesebb hany szelvényt
kell kitoltenie Ottdnak, hogy biztosan legyen valamelyik szelvényen 25 talalata?

A Tal-Esz fézéversenyre néhany matematikatanar is nevezett. Barmely 7 versenyzé kozott
legalabb egy és legfeljebb 5 matematikatanar volt. Hanyan neveztek a versenyre, ha a nevezdk
szédma a lehetd legtdbb volt.

Egy asztalon 9 nagydoboz van. Minden nagydoboz lires vagy 6 kozepes doboz talalhaté benne.
Minden kézepes doboz iires vagy 6 kisdoboz talalhatd benne. Osszesen 59 doboz iires. Hany kis,
kozepes €s nagydoboz van az asztalon 6sszesen?

Egy sorban egymas utan piros és kék szinli golydkat helyeztiink az asztalra. A sorban 5 olyan piros
szinli goly6 van, amely el6tt kozvetleniil kék szinli golyo all, és 7 olyan piros golyd van, amely
elétt piros golyd van. Csak 2 olyan kék golyd van, amely el6tt kozvetleniil kék golyo all. Hany
golyobal all ez a sor, ha a golyok szama a lehetd legkevesebb?

Anna egy téglalap alakll csokoladét kapott ajandékba, amely egyforma téglalap alakia darabokbol
allt. A csokit ugy ette meg, hogy mindig a meglévo csokinak vagy egy egész sorat, vagy egy egész
oszlopat torte le. Az els6 letdrt csokirész 18 dekagrammos volt, a masodik 9 dekagrammos, a
harmadik 15 dekagrammos. hany dekagramm csokija maradt, miutan ezeket elfogyasztotta?

Egy kartyakeverdgépbe beletettiink 5 betlikartyat MATEK sorrendben. A gép a keverés utan a
lapokat valamilyen sorrendben adta ki. Ezutdn a lapokat az elsd keverés utani sorrendben Ujra
beletettilk a gépbe. a masodik keverés utin a kartydk ETMKA sorrendben jottek ki. A
kartyakeverdgeép a belehelyezett 5 kartyat egy keverés soran mindig ugyanugy rendezi. Melyik lap

volt az elsd keverés utan a kdzéps6 helyen? 1 5
Az abran lathato négyzetekbe ugy irtuk br a 17-nél kisebb pozitiv szamokat,

hogy minden négyzetbe egy szamot irunk, és minden olyan téglalapban,
amely Ot négyzetbdl all, ugyanannyi legyen az 6t szdm 0Osszege. Melyik
szadm keriil az x helyére?

A feladatsort osszeallitotta: Szilagyi Emdke



